4.SINIF - SOSYAL BILGILER — CEVREMIi KESFEDIYORUM ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNUL.
1.(....) Dogal unsurlarda insan emegi yoktur.

2(....) Beseri unsurlar, insan emeginin ve aklinin
bir UrUnudur.

3.(....) Beseri unsurlarda insan katkisi yoktur.

4 ....)Dogal unsurlar dogada kendiliginden
bulunur.

5.(....) Ayasofya, bir beseri unsurdur.
6.(....) Tuz Golu, bir dogal unsurdur.
7.(....) Beseri unsurlar, dogal yapiyi bozarlar.

8.(....) Beseri unsurlar, dogada kendiliginden
olusur.

9.(....)Beseri unsurlarda, insan emeginin bir katkisi
yoktur.

10.(....) Uludag, bir dogal unsurdur.

11.(....) Kizihrmak bir beseri unsur degildir.
12.(....) SUmela Manashn, bir beseri unsurdur.
13.(....) Manavgat $elalesi, bir dogal unsurdur.

14.(....) Agn Dagi, dogal unsur degildir.
]

1. Asagida verilen unsurlardan hangisi dogal
unsurdur?

A. viyadik B. kopru C. golet D. gol

2. Asagida verilen unsurlardan hangisi beseri
unsurdur?

A. dag B. tepe C. tinel D. deniz

X T UOPPPPPRN bir dogal unsurdur. “cimlesinde
bos yere hangisi gelemez?

B. ova
D. selale

A. baraj
C. magara

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINiZ.

[ dogal-dogada-unsurlarin-insan-emeginin
kopriler-dogal-beseri-deniz-hayatini]
1.Kizihrmak bir unsurdur.

.................................

bir dogal unsurdur.

..............................................

vnsurdur.

B....eeeeeeeeeeeeeeeeeee e naaaaaans bir beseri unsurdur.
5.) Dogal unsurlarnn olusumunda insan
........................................... etkisi yoktur.

6.Beseri unsurlar..............ccceeeeeennnn.. aklinin bir
Uronidur.

7.BESEli ..uueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenene olusumunda insan

emeginin etkisi vardir.

8.Dogal unsurlar ...........cccceeeeeeeneeennnnn. kendiligin-
den bulunvriar.

9.Beseri unsurlar, .........ccceeeeeevereiirennnn. cevrenin
yapisini bozarlar.

10. Beseri unsurlar, insan....................... kolay-

lashrmak i¢in yapilir.

4. Hangisi beseri bir unsurdur?

A. Kizlrmak  B. Uludag C. Anitkabir D. Acigol

5. Hangi ifade yanhshr?

A. kopru, beseri unsurdur C. yayla dogal unsurdur
B. plato, beseri unsurdur  D. tepe, dogal unsurdur

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhshr?
A. Dogal unsurlar insan yapimi degildir.

B. Beseri unsurlar, insan aklinin Grinudur.

C. Dogal unsurlar, dogal ¢cevreyi bozar.

D. Beseri unsurlar insan hayatini kolaylastirir.




